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1.5404H

1.1 EHNA
HEMEFHIIBERKERENSE, FES ) SUBRNEIEREE—R,
1.2 FAEBENER

1.2.1 F—MER
ESeE BB

51

1 int[] arr;
2 double[] arr;
3 char[] arr;

1.2.2 FFEU
HUESEE AR

il

1 int arr[];
2 double arr[];
3 char arr[];

1.3 SEARIEISH IR

1.3.1 fFaRMEIEL

SRS R RSN, BRGAHRATANE
1.3.2 SR ER

1 BOESREL] MAR = new HUEEIHAKE];

1 int[] arr = new int[3];

1.3.3 SSRGS UIERE
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o HEMN:
o int:HBERIFIERE
o [MFTXE—EHEH
o arr{{FREBRBFR

o« FESHIN:
o new: /SEBFRINEFZE
o int:#BRIEIESREY
o [[MHFRXR—EE
o SAUREERIKE
83 :
1 package com.itheima.array;
2
3 public class Demo2Array {
4 e
5 HERRIENSHIIAML -
6 EIRRIEHR, TEFIMEEHENKE, RRSNEESEDEIRE.
7
8 SR HAE :
9 HIEEA[] AR = new FUEEB[HANKE];
10
11 ==
12 FIENEUETERRHER, SFTENHEERIAFIIE
13
14 [I@10f87f48 :
15
16 @ : DIERF
17 [ : SRINTERE—MERE
18 I @ HRIEEA R EREEEE
19 1087148 : 7 HIFEEE
20
21 0123456789 abcdeof
22 S
23 public static void main(String[] args) {
24 /] BUEER] BER = new HUBKE[EAMNKE];
25 // BInewXKBFEIE T —NintRBRHEREE, XD LFE N IntEBIEEY, 2B tKarrEl
BT EFTCR
26 int[] arr = new int[5];
27 // [I@10f8748
28 System.out.println(arr);
29
30 byte[] bArr = new byte[3];
31 // [B@b4c966a
32 System.out.println(bArr);
33
34 }
35 |}

36



1.4 ZAFTEIRE
1.4.1 ftaE%5|

p—

E_

MAEZIEARTTR, HeEaEE— RS, MOFFEA.

XA EERSHOVEERS (index), AILABTEANZS HITRISAFITTE.
1.4.2ipIEEA TR

1 BEB[FRS];
1.4.37-6UXE3
1 package com.itheima.array;
2
3 public class Demo3ArrayIndex {
4 /*
5 RN :
6 VIIRHIRR, FaHEEHERKE, RRSNNESHEDEVSRE.
7
8 HERTTRIIENE :
9 BB [Z5I]
10
11 5| HEPHIENRSHIN, wSMeFtia
12 {EF: pRgEREEP= e
13
14 EI=H
15 TR, BMESBMEE, ALY, ENHITTEREERAYIARE.
16
17 i/
18 public static void main(String[] args) {
19 int[] arr = new int[3]; // @12
20 System.out.println(arr); // BBRIREBIE  [1@10f87F48
21
22 /] BEBR[ZS]] IhOEESRTR=EE
23 System.out.println(arr[e]); // 0 BRFEEDEEIAIRE
24 System.out.println(arr[1]);
25 System.out.println(arr[2]);
26
27 System.out.println("-------------- ")
28
29 /] EBRE[F5]
30 arr[0] = 11;
31 arr[1] = 22;
32 arr[2] = 33;
33
34 System.out.println(arr[0]);
35 System.out.println(arr[1]);
36 System.out.println(arr[2]);
37 }
38 |}
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1.5 AERTED

1.5.1 ATEHLA
RERUENFHEZRM, |

ERSFAEXEL, (FRRETER.
BARERIEFREIEREETH, EEEPIEFRARIEITHY.

AR RFHIRERIT, ETREERIFERNT.

JavafEEW BB TIERF, BN AFHT=ENS B EE,

1.5.2 javariYATES i

o BRIEMNRAFTECEATIRE, P5lR: KRFIHERTE

XiH=FH 3
Eiren
ZiS: YE}EN S
T3iEX
HERTF
T3kt

L/CPUER, FNER(IFFARTK.
IVMPEEREMFRRINRERIBHRRER, FMFEAFFRTR.
EhEALUE THYClass 3.
FHEXISRENEEEE, newsREIEERY, EBFRETEHERTE.
TSiRE{TRIERATE, tiimainygik

1.6 JavaRiFER Be-—1NEHRTFE]

S——

=17,

HENTTEEFHT.

public class Demo3{ %
public static veid main(String[] args) {
int[] arr = new int[3];
System.out.println(arr);
System.out.println(arr[8]);
System.out.println(arr[1]);
System.out.println(arr[2]);
arr[8] = 11;
arr[1] = 22; 3 5 HEHER S mainT A aan ]
arr[2] = 33; main
System.out.println(arr[8]);
System.out.println(arr[1]); ‘int[] arr 001 I
System.out.println(arr[2]); ‘
, ) | @: an geEz=mEmainTTE TS |
System.out.println(arr); 001
System.out.println(arr[8]); 0
BT | SEETH , BANAET | SaEERERTERRESH System.out.println(arr[1]); 0
A newHSNRSHSRALRE , RESEIEIIHE sy S‘Ega“-”:ip”"ﬂ"(a”m Yio
arr = 11;
X FHEH classSTE A BN RIRE arr[1] = 22;
arr[2] = 33;
System.out.println(arr[8]);11
System.out.println{arr[1]); 22
System.out.println(arr[2]); 33

1.7 A EEREE

i3
001
&+ 1 0
1 @: new int[3]
" B new X BFEEATRTEER
22 T | sttt EneverEnesE
Frllefla 3t vEF
o 33 2 | S ETEES OIS FIEATELE
FiEK
Demo3.class @ ZENFTHEIENE AR
mainfEERIEF RN
main
(@ mainZiEEIVM B e
HANERERT



af://n74
af://n75
af://n84
af://n108
af://n111

public class Demod {
public static void main(String[]

int[] arrl = new int[2];
System.out.println(arrl);
arrl[@] = 11;

arrl[1] = 22;
System.out.println(arrl[8]);
System.out.println(arri[1]);

System.owt.println("---------

int[] arr2 = new int[3];
System.out.println(arr2);
arr2[@] = 33;

arr2[1] = 44;

arr2[2] = 55;
System.out.println(arr2[08]);
System.out.println(arr2[1]);
System.out.println(arr2[2]);

args) {

main

001

int[] arrl 001 i

System.out.println(arrl); 001
arril[e] 11;
arrlf[1] 22;

System.out.println(arri[8]);11
System.out.println(arri[1]);22

22 1

w
oy

55

int[] arr2 Q02

System.out.println(arr2); 002
arr2[8] = 33;
arr2[1] 4a4;

H
arr2[2] 55;

System.out.println(arr2[8]);2
System.out.println(arr2[1]) ;44|
System.out.println(arr2[2]);5

1.8 S4B RERERREFE

public class DemoSArray {

public static
int[] arrl
arrl[@] =
arrl[1] =

int[] arr2
arr2[@] =

System.out
System.out

System.out

System.out

void main(String[] args) {
= new int[2];

11;

22;

= arrl;
33;

.println(arrl[8]);
.println(arri[1]);

.println("----------- ");

.println(arr2[8]);

System.out.println(arr2[1]);

002

FizR

Demo4.class

main

main

‘int[] arrl 001 I

arrl[@] = 11;
arrl[1] = 22;

‘int[] arr2 001 |

arr2[@8] = 33;

System.out.println(arri[@]);
System.out.println(arri[1]);

System.out.println(arr2[@8]);
System.out.println(arr2[1]);

1.9 FEBRIFFSHIRIL

1.9.1 FA=Za#EMnalt
TERIRR AR, EXRRISTTRMIE
1.9.2 SIS

o STERRIET

HuEseB[] HeERE

o ELARIET

HOERAL[] #ER

new FIEEAI[1{JtEL,TT=R2,...};

= {;TFE1,7TR2,...};

33
53

FiER

Demo5Array.class

main



af://n114
af://n117
af://n118
af://n121

1.9.376U153

1 package com.itheima.array2;

2

3 public class DemolArray {

4 7=

5 HRFHSIAN © VIIRURHEEE NMETTRRYGE, HRRREHAKE
6

7 FEE:

8 HHEREY[] AR = new HUESREI[ [{&EL, BUE2, HUE3. .. )5
9 At

10 HUERA] BER - {8dEL BuE2, . .. )

11 &

12 public static void main(String[] args) {

13 /] BHESRE[] AR = new HUESSEY[]{&¥uEL, #UE2, #UE3. .. )5
14 int[] arr = new int[]{11,22,33};

15 System.out.println(arr[0]);

16 System.out.println(arr[1]);

17 System.out.println(arr[2]);

18

19 /] EUERBL[] AR = {#dEL, R, 3. .. )

20 int[] arr2 = {44,55,66};

21 System.out.println(arr2);

22 System.out.println(arr2[0]);

23 System.out.println(arr2[1]);

24 System.out.println(arr2[2]);

25

26 }

27 |}

1.10 £ 4HIE(ERIFANE WA RH
1.10.1 ES|HRBS
o HIRE

public class ArrayDemo {
public static void main(String[] args) {
int[] arr = new int[3];
System.out.println(arr[3]);

A v A W N R

HAKERN3, RI[EER0~2, BREREAIANAET— 313!,
TR, BatttArrayindexOutOfBoundsException #UBMFRFE. AT, FENBRREER
eI, —BHIT, FSAREESEI RSN,
o RRFSE
FEHEIRAVZRS MO IERIRIZRS [SEEIRPAT !
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1.10.2 EETRE

o HIERA

1 public class ArrayDemo {

2 public static void main(String[] args) {
3 int[] arr = new int[3];

4

5 / /{Enul1T{ELLE0H

6 arr = null;

7 System.out.println(arr[0]);

8 }

9 |}

arr = null X175, BEREZRBarrSA2ERFHENAFRLE, BHARITERERET, EIzEiThe
IR&HBE NullPointerException SiEHtRE. AT, HANBRFEEFEHIN, —BHRT, e
INENE N HA VRS RIS,

o MRRIIZ
LA EIEAEREFES | BRIET!

1.11 $4RiEH

o HAER: MENHATHS I TR IRNLR, MEEH. BHBERARFPIES.

1 public class ArrayTestol {

2 public static void main(String[] args) {
3 int[] arr = { 1, 2, 3, 4, 5 };

4 System.out.println(arr[0]);

5 System.out.println(arr[1]);

6 System.out.println(arr[2]);

7 System.out.println(arr[3]);

8 System.out.println(arr[4]);

9 }

10 }

D EREETLUSHESES N THZEMED LR, BRIRMEATHIFESZ, XMEESEMT, BILLF(]
FEYUEREARNSE. $ENZRSIZ 03l lenght-1, BTLUWEABIRAISAHIL.

1 public class ArrayTestol {

2 public static void main(String[] args) {
3 /1EXEEE

4 int[] arr = {11, 22, 33, 44, 55};

5

6 / /{EFBRRIBHE

7 for(int x=0; x<arr.length; x++) {

8 System.out.println(arr[x]);

9 }

10 }

1 |}


af://n149
af://n162

1.12 R EK(E

o RAEIREL: MEEMETTERIRHEKE.

o SCHIEER:

EXTE, REHHIRS| LAYTR

wHEE, RENHEEFIE NIt
BiEHEINTEFRFEEREERS | HENSEHI TR
NRHATRERT TTENE, TEICRFHE
HARNERER, TEFRFNMESETIRKE
o {CHISCHL:

O O O o o

1 package com.itheima.test;

2

3 import java.util.Scanner;

4

5 public class Test2Array {

6 7%

7 =K NBEFEREAE

8

9 int[] arr = {12,45,98,73,60};

10

11 S TR

12 1. RIREEPHBE N TTEARKE
13 2. BHEAE, FEE—tE, EFHITHR
14 3. WREVERANTFES, HITEEmaxE AR, itmaxicREAAE
15 4. TEINERSG, FIENERKE.

16 Y

17 public static void main(String[] args) {

18 int[] arr = {12,45,98,73,60};

19 /] 1. BRREEBEPNE—NTTEARKE

20 int max = arr[0];

21 /] 2. BHEAE, REE—TTR, ESHITHR
22 for(int i = 1; i < arr.length; i++){

23 // 3. WIRLERAGEREH, HITEimaxBEAR, itmaxiBREAE
24 if(arr[i] > max){

25 max = arr[i];

26 }

27 }

28 /] 4. ERERE, FIENRAE.

29 System.out.println("max:" + max);

30 }

31}

32

1.13 EBTTERH
o« TR PEIANE, FHESES, FIHERR]
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o % 1EEBEIANR, HEERERN 2EX—IKNEE, HFICRENENER 3 3500mE—
RKENSHINEAR, ERFEEERANEE 4 SRERNHEFHEZISAT 5.B8HEE, BHE— T
R, FERAD 6. B

o {XABSCHR:
package com.itheima.test;
import java.util.Scanner;

/*

1

2

3

4

5 public class Test3Array {
6

7 WK EERNSDEL, FHESES, FRIEERM
8

9

R
10 1. QEERERANR, EEEERAN
11 2. EN—PKRINEE, EFICRENEHE
12 3. BIRSHIRM— MK EASHint S, ESEEREIANNEE
13 4. BREINEEFERIEAF
14 5.0BHEE, RHE—1\Jtx, FRM
15 6. JtH /S0
16 Y
17 public static void main(String[] args) {
18 /] 1. CEREIANSR, EFRERAN
19 Scanner sc = new Scanner(System.in);
20 /] 2. EXN—RIEE, EFICRENNGEHE
21 int sum = 9;
22 /7 3. BB —NMRERSHint e, ESEEREINNEE
23 int[] arr = new int[5];
24 /] 4 BEERNNEEFEEEES
25 for(int i = @; i < arr.length; i++){
26 System.out.println("IBEBIASE" + (i+l) + "PEEEL:");
27 //arr[i] = 10;
28 arr[i] = sc.nextInt();
29 }
30
31 // 5. BPEE, REE—\JTE, FRA
32 for (int i = @; 1 < arr.length; i++) {
33 sum += arr[i];
34 }
35
36 // 6.5
37 System.out.println("sum:" + sum);
38
39 }
40 |}
41

1.14 HEFEX [RFA]

o FTK: BHI—MEH arr = {19, 28, 37, 46, 50}, EFRAN— IR, ERZEHIEEHETNRS|, FEz§
ERHEEIRIZRSIE.
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B 1EX—1EE, REFSHIRTR AT RN 2 BERNESTHINEE, A—XERK 3.
EX—MRSIZE, ¥nER-14EHEHE, RNEEATNE— TR 5 EREINNEIENHA+NE
— I TTRHETIER, MRERRE, PHCZENNAIRSIMESRSIZE, FERER 6. MHRSIZE

(€ EESIK

1 public static void main(String[] args) {

2 /] LEN—NEUE, FRSHaHTREET=ImRL

3 int[] arr = {19, 28, 37, 46, 50};

4 /] 2. BEINEEHEE, A—EEEK

5 Scanner sc = new Scanner(System.in);

6 System.out.println("BENEGEEKIITE:");

7 int num = sc.nextInt();

8 /] 3.EX—NEFREIEE, PnER-1

9 / BREERAEE, EREPHERFEN

10 int index = -1;

11 // 4. 0BHEH, KEEIEEFRIE— TR

12 for (int 1 = @; i < arr.length; i++) {

13 // 5. EEFRNNEIEEAPNE— N TRITHER, NREER, FHEZEXNAIZES I
BLRRSITE, HERER

14 if(num == arr[i]){

15 // WMREHERE, FTENNNZRSIMELRSIZE, HERER

16 index = i;

17 break;

18 }

19 }

20 /] 6. BHRTITE

21 System.out.println(index);

22 }

23 |}

24

1.15 ¥ FEfT2 [RZA]

BK: EHRIERET, BNTENSEIEFITS, HEUN0-10009EBH . &FHY
EED T RESE B4 NTFEEIE (RERNED).

=

BX,

f=

VI=VAN
7]

7

Eig—

B 1 EX—1EE, BiiSHiat e BTRasdliat, KEN6 2 BERNITFEDE 3.HTE6MT
15, LA, BUOTES AR, BER 4 KEHERKE 5 KHEAR/IVE 6. KHEADH 7 %2581t

BMNHTIHEEEIYS 8 BT
(REESSE

1 public static void main(String[] args) {

2 /] LEN—NEE, BaiiSaTREE =R, KEN6

3 int[] arr = new int[6];

4 /] 2. BEINTFEDE

5 Scanner sc = new Scanner(System.in);

6 // 3.HTFReMFEITS, Fibl, BBOTELEANRIE, FBER

7 for (int 1 = @; i < arr.length; i++) {

8 System.out.println("iBHIASE" + (i+1) + "MNMEERFS:");
9 int score = sc.nextInt();

10 if(score >= 0 && score <= 100){
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
a4
45
46
47
48

/] BENDE
arr[i] = score;
}else{
/1 ABERIDE
System.out.println("EAITHRNGIR, BHREEEE0-100ZE");
floog

/] 4 REHARKE
int max = arr[0];
for (int i = 1; i < arr.length; i++) {
if(max < arr[i]){
max = arr[i];

// 5. REHARIME
int min = arr[0];
for (int 1 = 1; i < arr.length; i++) {
if(min > arr[i]){
min = arr[i];

// 6. KHEEADF

int sum = 9;

for (int i = @; 1 < arr.length; i++) {
sum += arr[i];

/1 7 BT BRI T EERI S
int avg = (sum - max - min ) / 4;

// 8.5 85
System.out.println(avg);
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